

page 137, column 1, line 4 *should read:*

with similar data of normal mouse liver [17] and

instead of:

with similar data of normal mouse liver [18] and

line 15 *should read:*

sugars [18] a transition of the isotope into protein—

instead of:

sugars [19] a transition of the isotope into protein—

column 2, line 14 *should read:*

in the regulation of protein metabolism [19], the

instead of:

in the regulation of protein metabolism [20], the

ERRATA

Hu, V. W., S. I. Chan and G. S. Brown, X-ray absorption edge studies on cyanide-bound cytochrome *c* oxidase (1978) FEBS Letters 84, 287–290.

The following correction may be observed in the above article:

pages 288 and 289:

Figures 1 and 2 should be interchanged

Wilson, T. M. A., The polarity of stripping of coat protein subunits from the RNA in tobacco mosaic virus by dimethylsulphoxide (1978) FEBS Letters 87, 17–20.

The following correction may be observed in the above article:

page 19, table 1, line 3 *should read:*

Control (+tRNA)	2.5×10^4	20	63
-----------------	-------------------	----	----

instead of:

Control (+tRNA)	2.5×10^6	20	63
-----------------	-------------------	----	----